
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Examen de Quinto de 

Primaria 

GEOGRAFÍA – SEGUNDO 

TRIMESTRE - 

CONTESTADO 



1. Opción múltiple: ¿Cuál es el continente con la mayor población total? a) 

América b) África c) Asia d) Europa 

• Retroalimentación: Asia es el continente con la mayor población total, 

superando a los demás continentes. La densidad de población en Asia 

es alta debido a varios factores, incluyendo la geografía y el clima 

favorables en áreas clave. 

2. Verdadero o Falso: Las ciudades son generalmente más pobladas que 

las áreas rurales. Verdadero 

• Retroalimentación: Es cierto que las ciudades suelen ser más pobladas 

que las áreas rurales. Esta tendencia es el resultado de la urbanización, 

ya que más personas se mudan a las ciudades en busca de 

oportunidades de empleo, educación y un mejor nivel de vida. 

3. Completar oraciones: La población de un lugar se puede distribuir en 

dos grupos principales, que son urbana y rural. 

• Retroalimentación: La población de cualquier lugar se puede dividir 

principalmente en dos categorías: urbana y rural. La población urbana 

se refiere a las personas que viven en ciudades y pueblos, mientras que 

la población rural se refiere a las personas que viven en áreas rurales, 

fuera de las ciudades y pueblos. 

4. Emparejamiento: Empareja el continente con la descripción de su 

población. a) África b) América c) Asia d) Europa X) Tiene la ciudad más 

poblada del mundo. Y) Tiene una alta concentración de población en sus 

costas. Z) Tiene una población en rápido crecimiento. W) Tiene una 

población envejecida. 



• Retroalimentación: Asia tiene la ciudad más poblada del mundo (Tokio, 

Japón), América tiene una alta concentración de población en sus 

costas, África tiene una población en rápido crecimiento debido a la 

alta tasa de natalidad y Europa tiene una población envejecida debido 

a la baja tasa de natalidad y la alta expectativa de vida. 

5. Pregunta abierta: ¿Por qué algunas personas deciden emigrar de su país 

de origen a otro país? 

• Retroalimentación: Las personas deciden emigrar de su país de origen 

a otro país por diversas razones, que pueden ser económicas, políticas, 

sociales o ambientales. Algunas personas pueden emigrar para buscar 

mejores oportunidades de empleo, escapar de la guerra o la 

persecución política, unirse a la familia en otro país, o debido a cambios 

ambientales o desastres naturales. 

Este examen fue hecho por expertos en la materia del equipo de 

miexamende.com 

6. Opción múltiple: ¿Cuál de las siguientes es una consecuencia de la 

migración? a) Aumento de la diversidad cultural b) Aumento de la 

población c) Aumento de la economía d) Todas las anteriores 

• Retroalimentación: Todas las opciones son correctas. La migración 

puede llevar a un aumento de la diversidad cultural, el tamaño de la 

población y la economía del país de acogida. También puede contribuir 

a los desafíos sociales y económicos. 

7. Verdadero o Falso: Las religiones se distribuyen de manera uniforme en 

todos los continentes. Falso 
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• Retroalimentación: No es cierto que las religiones se distribuyan de 

manera uniforme en todos los continentes. Diferentes regiones y 

continentes tienen diferentes religiones predominantes, que son 

influenciadas por factores históricos, culturales y geográficos. 

8. Completar oraciones: Las manifestaciones culturales pueden ser 

tangibles y intangibles. 

• Retroalimentación: Las manifestaciones culturales pueden ser 

tangibles, como edificios, artefactos, paisajes, libros, obras de arte, etc., 

e intangibles, como prácticas, representaciones, expresiones, 

conocimientos y habilidades que las comunidades reconocen como 

parte de su patrimonio cultural. 

9. Emparejamiento: Empareja la lengua con el continente donde es 

ampliamente hablada. a) Inglés b) Mandarín c) Árabe d) Francés X) 

América Y) África Z) Asia W) Europa 

• Retroalimentación: El inglés es ampliamente hablado en América, el 

mandarín es ampliamente hablado en Asia, el árabe es ampliamente 

hablado en África, y el francés es ampliamente hablado en Europa. 

10. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante la diversidad cultural de 

la población en los continentes? 

• Retroalimentación: La diversidad cultural es importante porque fomenta 

el entendimiento y el respeto mutuo, promueve la creatividad y la 

innovación, enriquece la experiencia social y es fundamental para la 

adaptabilidad y la resiliencia de las comunidades. La diversidad cultural 

también puede ser una fuente de aprendizaje y crecimiento. 



Este examen fue hecho por expertos en la materia del equipo de 

miexamende.com 

11. Opción múltiple: ¿Qué recurso natural favorece la conformación 

de espacios agrícolas? a) Agua b) Petróleo c) Oro d) Piedras preciosas 

• Retroalimentación: El agua es esencial para la agricultura. Sin agua, las 

plantas no pueden crecer, lo que dificulta la creación de espacios 

agrícolas. 

12. Verdadero o Falso: Los recursos minerales y energéticos se 

distribuyen uniformemente en todos los continentes. Falso 

• Retroalimentación: No es cierto que los recursos minerales y 

energéticos se distribuyan de manera uniforme en todos los 

continentes. Su distribución está dictada por factores geológicos y no 

coincide con las fronteras continentales o políticas. 

13. Completar oraciones: Los principales espacios industriales en los 

continentes están relacionados con los recursos naturales y humanos. 

• Retroalimentación: Los principales espacios industriales en los 

continentes dependen tanto de los recursos naturales, que pueden ser 

minerales, energéticos o agrícolas, como de los recursos humanos, que 

incluyen la mano de obra y la habilidad para procesar y transformar esos 

recursos naturales en productos. 

14. Emparejamiento: Empareja el tipo de red de transporte con la 

actividad económica relacionada. a) Redes carreteras b) Redes férreas 

c) Redes marítimas d) Redes aéreas X) Comercio Y) Turismo Z) 

Industria W) Agricultura 
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• Retroalimentación: Las redes carreteras suelen estar asociadas con el 

comercio, las redes aéreas con el turismo, las redes férreas con la 

industria, y las redes marítimas también con el comercio, aunque cada 

una puede desempeñar varios roles en diferentes contextos. 

15. Pregunta abierta: ¿Cómo influyen las redes de transporte en el 

comercio y el turismo en los continentes? 

• Retroalimentación: Las redes de transporte son esenciales para el 

comercio y el turismo. Facilitan el movimiento de bienes y personas 

entre diferentes ubicaciones, ayudando a conectar mercados y 

destinos turísticos. La eficiencia, accesibilidad y alcance de las redes 

de transporte pueden tener un gran impacto en el volumen y la 

naturaleza del comercio y el turismo. 

Este examen fue hecho por expertos en la materia del equipo de 

miexamende.com 

16. Opción múltiple: ¿Qué país tiene el mayor producto interno bruto 

(PIB)? a) Estados Unidos b) China c) India d) Alemania 

• Retroalimentación: Hasta la fecha de corte de mis conocimientos en 

septiembre de 2021, China se ha convertido en la economía más grande 

del mundo en términos de PIB (PPA), superando a los Estados Unidos. 

Sin embargo, en términos de PIB nominal, los Estados Unidos aún 

lideran. 

17. Verdadero o Falso: Todos los países tienen las mismas 

actividades económicas relevantes. Falso 

https://miexamende.com/
https://miexamende.com/


• Retroalimentación: Los países tienen diferentes actividades 

económicas relevantes. Estas pueden variar en función de una variedad 

de factores, como los recursos naturales disponibles, la infraestructura, 

el nivel de desarrollo económico y las políticas gubernamentales. 

18. Completar oraciones: Las diferencias económicas entre los 

países pueden verse en sus principales actividades económicas y en su 

nivel de desarrollo. 

• Retroalimentación: El nivel de desarrollo y las principales actividades 

económicas son dos factores que suelen mostrar las diferencias 

económicas entre los países. Otros factores incluyen el ingreso per 

cápita, la distribución de la riqueza, la tasa de empleo y el nivel de 

educación de la fuerza laboral. 

19. Emparejamiento: Empareja el país con su actividad económica 

relevante. a) Arabia Saudita b) India c) Brasil d) Alemania X) Tecnología 

Y) Petróleo Z) Agricultura W) Manufactura 

• Retroalimentación: Arabia Saudita es conocida por su industria de 

petróleo, India tiene una base agrícola fuerte por lo que se asocia con 

agricultura, Brasil también es fuerte en agricultura, pero en este caso la 

emparejamos con Alemania que es conocida por su industria de 

manufactura, especialmente automotriz. 

20. Pregunta abierta: ¿Cómo la distribución de la población en un 

continente puede afectar sus actividades económicas? 

• Retroalimentación: La distribución de la población en un continente 

puede afectar las actividades económicas de varias formas. Las áreas 

con alta densidad de población pueden tener una gran demanda de 



bienes y servicios, lo que puede fomentar el desarrollo de industrias y 

servicios. Por otro lado, las áreas con baja densidad de población 

pueden estar más orientadas hacia actividades como la agricultura o 

la minería. Además, la ubicación de la población en relación con los 

recursos naturales y las rutas de transporte puede afectar el tipo de 

actividades económicas que se desarrollan. 

Este examen fue hecho por expertos en la materia del equipo de 

miexamende.com 

21. Opción múltiple: ¿Cuál de los siguientes es un ejemplo de una 

actividad económica ganadera? a) Pesca b) Minería c) Agricultura d) 

Cría de ganado 

• Retroalimentación: La cría de ganado es un ejemplo de actividad 

económica ganadera. Incluye la producción de carne, leche, lana y otros 

productos de origen animal. 

22. Verdadero o Falso: Los espacios forestales están presentes en 

todos los continentes. Verdadero 

• Retroalimentación: Los espacios forestales están presentes en todos 

los continentes. Sin embargo, la cantidad y el tipo de bosques pueden 

variar considerablemente. Por ejemplo, América del Sur tiene la selva 

tropical más grande del mundo en la Amazonía, mientras que Europa 

tiene muchas áreas de bosques templados. 

23. Completar oraciones: Los espacios pesqueros son comunes en 

áreas con grandes cuerpos de agua. 
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• Retroalimentación: Los grandes cuerpos de agua, ya sean océanos, 

mares, lagos o ríos, son necesarios para la pesca. Las áreas con acceso 

a estos cuerpos de agua a menudo tienen industrias pesqueras. 

24. Emparejamiento: Empareja el recurso natural con el espacio 

correspondiente. a) Madera b) Pescado c) Granos d) Lana X) Espacios 

forestales Y) Espacios pesqueros Z) Espacios agrícolas W) Espacios 

ganaderos 

• Retroalimentación: Madera se asocia con espacios forestales, pescado 

se obtiene de los espacios pesqueros, los granos son producto de los 

espacios agrícolas, y la lana se obtiene en los espacios ganaderos. 

25. Pregunta abierta: ¿Cuál es la relación entre los recursos naturales 

y las actividades económicas? 

• Retroalimentación: Los recursos naturales son la base de muchas 

actividades económicas. Por ejemplo, los recursos minerales como el 

petróleo y el gas se utilizan en la industria energética, mientras que los 

recursos de agua dulce se utilizan en la agricultura y la producción de 

alimentos. Los recursos naturales como los bosques proporcionan 

madera para la construcción y la fabricación de papel, mientras que los 

recursos pesqueros apoyan la industria pesquera. Por lo tanto, la 

disponibilidad y el acceso a los recursos naturales pueden tener un 

gran impacto en las actividades económicas de una región. 

Este examen fue hecho por expertos en la materia del equipo de 

miexamende.com 
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26. Opción múltiple: ¿Cuál es uno de los principales espacios 

industriales en el mundo? a) La Selva Amazónica b) La Gran Barrera de 

Coral c) El Cinturón de Acero en EE.UU. d) El Desierto del Sahara 

• Retroalimentación: El Cinturón de Acero en EE.UU. es un área que fue 

conocida por su producción industrial, especialmente en acero y 

manufactura pesada. Aunque ha habido un declive en algunas de estas 

industrias, todavía es una región importante para la industria en los 

Estados Unidos. 

27. Verdadero o Falso: Los recursos minerales son una fuente 

importante para la industria. Verdadero 

• Retroalimentación: Los recursos minerales son una fuente importante 

para la industria. Por ejemplo, el hierro se utiliza en la fabricación de 

acero, el cobre en la electrónica y la construcción, y los combustibles 

fósiles como el petróleo y el gas se utilizan para generar energía. 

28. Completar oraciones: Las redes carreteras, férreas, marítimas y 

aéreas son esenciales para el comercio y el transporte. 

• Retroalimentación: Las redes carreteras, férreas, marítimas y aéreas 

son esenciales para el comercio y el transporte. Facilitan el movimiento 

de personas, bienes y servicios, conectando diferentes regiones y 

países. 

29. Emparejamiento: Empareja el tipo de red de transporte con su uso 

principal. a) Redes carreteras b) Redes férreas c) Redes marítimas d) 

Redes aéreas X) Transporte de bienes a corta distancia Y) Transporte 

de pasajeros a larga distancia Z) Transporte de bienes a larga distancia 

W) Transporte de pasajeros a corta distancia 



• Retroalimentación: Las redes carreteras son más comunes para el 

transporte de bienes a corta distancia, las redes férreas se usan tanto 

para bienes como para pasajeros a distancias medias y largas, las redes 

marítimas son fundamentales para el transporte de bienes a larga 

distancia, y las redes aéreas son ideales para el transporte de pasajeros 

a larga distancia. 

30. Pregunta abierta: ¿Cómo las diferencias económicas entre países 

pueden afectar el comercio global y las relaciones internacionales? 

• Retroalimentación: Las diferencias económicas entre los países 

pueden tener un impacto significativo en el comercio global y las 

relaciones internacionales. Las economías más fuertes a menudo 

tienen más poder de negociación en acuerdos comerciales y pueden 

imponer tarifas y sanciones económicas. Además, los países con 

economías más débiles pueden depender más de la ayuda 

internacional y estar sujetos a los términos y condiciones impuestas 

por los donantes. También puede dar lugar a desequilibrios 

comerciales y tensiones económicas entre los países. 

Este examen fue hecho por expertos en la materia del equipo de miexamende.com 
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